Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)
TK Negeri Pembina Kecamatan Sabangau

Kota Palangka Raya

2021
Satuan Pendidik : Taman Kanak-Kanak Negeri Pembina Kecamatan Sabangau
Kelas / Semester : Kelompok B/ | (satu)
Tema : Aku sayang binatang, tanaman, dan mahluk ciptaan Tuhan
Sub Tema : Binatang yang hidup di darat Kucing
Pembelajaran ke - | (satu)
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran :
1. Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan
2. Anak dapat menyebutkan binatang Kucing
3. Anak dapat membedakan mana ciptaan Tuhan dan mana ciptaan manusia
4. Anak dapat menyayangi binatang menjaga dan merawatnya

5. Anak dapat mengucapkan terimakasih atas semua ciptaan Tuhan

B. Kegiatan Pembelajaran :
I. Pembukaan + 3 Menit

- Berdoa dan mengucapkan salam (NAM)

- Bernyanyi “ Kucingku belang tiga” (SN)

- Berdiskusi atau tanya jawab tentang mahluk ciptaan Tuhan (SOSEM)

Il. Inti + 6 Menit

- Praktek langsung menyebutkan macam macam bintang mahluk ciptaan Tuhan



(SOSEM)
- Pemberian tugas mewarnai gambar sederhana K-U-C-I-N-G (BHS)
- Pemberian tugas membedakan ciptaan Tuhan dengan ciptaan manusia sesuai gambar

yang di sediakan (KOG)

[11. Penutup £ 1 Menit
- Diskusi tentang pembelajaran hari ini

- Berdoa pulang dan mengucap salam

C. Nilai Pembelajaran :

1. Sikap :
- Anak dapat mengenal sang pencipta
- Saling menghormati dan menghargai

2. Pengetahuan dan ketrampilan :
- Dapat menyanyikan lagu “kucingku belang tiga”
- Dapat menyebutkan kata sederhana K-U-C-1-N-G
- Dapat mewarnai gambar kucing

- Dapat membedakan mahluk ciptaan Tuhan

Alat / Bahan :
1. Krayon / pensil warna
2. Kertas gambar

3. Macam-macam gambar binatang ciptaan Tuhan dan macam-macam gambar ciptaan
manusia



PENILAIAN PEMBELAJARAN
TK NEGERI PEMBINA KECAMATAN SABANGAU

Kelas /Semester : kelompok B /| (satu) Hari
Tema, sub Tema : Aku sayang binatang,tanaman dan mahluk ciptaan Tuhan,
binatang kucing Tanggal :

N Aliando Olin Chanda Safa Gamaliel Jeje

o KD Kegiatan B|M|BS|[BS|B|[M|BS|[BS|[B|M|BS|BS|B|[M|BS|BS|B|M/|BS|[BS|[B|M]BS
B B H B B B H B B B H B B B H B B B H B B B H

1111 Mengenal Tuhan sebagai

pencipta

2 | 3.15 Menyanyi

3 (46 Membedakan ciptaan
Tuhan

4 |33 Menyebutkan macam-
macam mahluk ciptaan
Tuhan

5 13.12 menulis kata kucing dan

mewarnai gambar

6 |3.8 Mengelompok kan sesuai
dengan gambar hewan




